

„Vörös és fekete” a Vígszínházban

Az Ady Endre Gimnázium tanulói 2008. március 12-én a hagyományokhoz híven ismét ellátogattak egy budapesti színházba, hogy megnézzenek egy olyan darabot, amiben régi adysok is szerepelnek. Az előadás előtt az osztályok a fővárosban fakultatív programokat szerveztek. Mi a Láthatatlan, a Capa és a Diana kiállításon voltunk, a nap fénypontját mégis a színház jelentette.

A budapesti Vígszínházban láthattuk Szikora János rendezésében a Stendhal Vörös és fekete című regényéből készült színdarabot. Kíváncsi voltam, hogy egy több száz oldalas regényt hogyan lehet színpadra vinni, hiszen az alkotás hosszú időt ölel át, több helyszínen játszódik.

Nehezen tudtam bekapcsolódni a darabba, mert Julien életének első fontos helyszíne, a de Rénal házban töltött ideje, kimaradt. A főhőst rögtön a szemináriumban találtam. Azon gondolkodtam, hogy akik nem olvasták a regényt, hogyan tudtak eligazodni a történetekben. Végig úgy éreztem, hogy a rendező számított arra, hogy a nézők ismerik az alaptörténetet.

A díszlet nem tükrözte Stendhal művének hangulatát, a helyszíneket. A regény címében szereplő fekete dominált a háttérben, néha-néha a forgószínpad Julien gondolataiba adott betekintést. Hiányoltam a klasszikus háttérket, díszleteket.

A művészek játéka azonban mindenért kárpótolt bennünket. Felejthetetlen élményt nyújtottak számunkra a magyar színészvilág páratlan alakjai: Tahi Tóth László, Avar István, Lukács Sándor, Mécs Károly. A főhőst Varju Kálmán alakította. Remekül megragadta a fiatalember jellemét, érezhető volt, hogy azonosulni tud szerepével. Mathildét, talán túlságosan is élénk vörös ruhában, Tornyai Ildikó játszotta. A tehetséges színésznő mindent megtett a szerep tökéletes megformálásáért. Rusznák András is kiváló alakítást nyújtott a kissé különös rendezés ellenére. Nem csoda, hisz egykor mindannyian a mi iskolánkba jártak...

Remélem, jövőre is láthatunk volt adysokat a színpadon kirándulásunk alkalmával!

Vagyas Fanni 12. B
Ady Endre Gimnázium
Felkészítő tanár: Kluka Hajnalka